
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SDN Pejagalan 03 

Kelas/ Semester  : VI/I 

Tema    : 5. Wirausaha 

Sub Tema    : 1. Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu   :  3 x 35 menit (1 X Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Peserta didik  mampu mengisi teks formulir sesuai petunjuk. 

2. Peserta didik  mampu menyajikan hasil analisis tentang jenis teks formulir. 

3. Peserta didik mampu membedakan 5 macam bentuk magnet. 

4. Peserta didik mampu menjelaskan sifat-sifat magnet.   

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru mengkondisikan peserta didik dengan salam dan di lanjutkan dengan membaca 

doa, kemudian mengecek kehadiran dan kesiapan peserta didik untuk belajar 

(Religius). 

- Peserta didik bersama guru menyanyikan lagu Indonesia Raya (Nasionalis). 

- Peserta didik bersama guru melakukan tepuk karakter. 

- Peserta didik dengan di pandu guru melakukan literasi dengan pembiasaan membaca 

15 menit sebelum memulai pembelajaran. 

- Guru menyampaikan tema yang akan disampaikan, kompetensi dasar  dan tujuan 

pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti 

- Peserta didik mengamati dan memperhatikan tampilan slide PPT yang di tampilkan 

dan di jelaskan guru tentang berbagai jenis teks dan mengidentifikasi teks formulir. 

- Guru menampilkan PPT tentang jenis-jenis magnet dan pengertiannya. 

- Guru membawa dan menjelaskan alat peraga bentuk-bentuk magnet. 

- Peserta didik melakukan percobaan tentang sifat-sifat magnet (kreatif dan inovatif). 

- Peserta didik mengisi formulir pendaftaran anggota “Klub Sahabat Pena”, yang 

terdapat di buku paket tematik kelas VI Tema 5. Wirausaha, Sub Tema 1, 

Pembelajaran 1, halaman : 29. (mandiri dan kreatif). 

- Peserta didik menyajikan hasil analisis jenis-jenis teks formulir  (komunikasi). 

- Peserta didik mengisi formulir pendaftaran “Klub Sahabat Pena”. 

3. Kegiatan Penutup 

- Peserta didik bersama guru melakukan refleksi : 

• Apa saja yang telah di pelajari dari kegiatan hari ini. 

• Bagaimana perasaan kalian, apakah kalian merasa happy belajar hari ini ? 

• Materi apa yang masih belum kalian pahami ? 

• Apa kesulitan yang kalian alami selama pembelajaran ? 

- Guru mengingatkan siswa untuk mengerjakan tugas yang sudah diberikan. 

- Peserta didik diingatkan untuk selalu menjaga kondisi kesehatan dan mematuhi 

protokol kesehatan, 

- Guru menutup pembelajaran dengan menyanyikan salah satu lagu daerah dan 

dilanjutkan dengan berdoa bersama. 

 

C. Penilaian 

- Pengamatan sikap, observasi selama kegiatan berlangsung. 

- Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis. 

- Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja. 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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